

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
STOMATOLOŠKI FAKULTET

Politika osiguranja kvalitete



Dekanica
Prof. dr. sc. Zrinka Tarle

Zagreb, veljača 2019.

POLITIKA OSIGURANJA KVALITETE
STOMATOLOŠKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Fakultet) vodeća je nastavna i znanstveno-istraživačka institucija u polju dentalne medicine u Republici Hrvatskoj sa 70-godišnjom tradicijom. Politika osiguranja kvalitete je trajna i temeljna odrednica integrirana u svakodnevnu nastavnu, znanstveno-istraživačku i stručnu djelatnost Fakulteta.

Kultura osiguranja i unaprjeđenja kvalitete obuhvaća sva područja djelovanja Fakulteta (nastavni, znanstveno-istraživački i stručni rad) i sve dionike (nastavnici, suradnici, studenti, administrativno osoblje, vanjski dionici) u skladu s misijom, vizijom i strategijom Fakulteta.

Sustav osiguranja kvalitete određen je odgovarajućim dokumentima Fakulteta, usklađenih s dokumentima Sveučilišta u Zagrebu te nacionalnim i međunarodnim zakonskim aktima, uz primjenu najnovijih „Standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja“ (ESG) i primjera dobre prakse gdje takva postoji.

Načela osiguravanja kvalitete Fakulteta su:

- Uspostava sustava organizacije osiguranja kvalitete
- Uspostava načina rada s ciljem unaprjeđivanja nastavnog, znanstveno-istraživačkog i stručnog rada
- Provođenje aktivnosti osiguranja kvalitete u skladu sa strateškim dokumentima Fakulteta, strateškim dokumentima Sveučilišta u Zagrebu, pravnim aktima Republike Hrvatske te Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) i kriterijima za vanjska vrednovanja Agencije za znanost i obrazovanje (AZVO)

POLITIKA KVALITETE SFZG 2019.

- Razvoj procesa osiguranja, vrjednovanja, unaprjeđivanja i praćenja sustava kvalitete postupcima unutrašnjeg i vanjskog vrednovanja
- Razvoj sustava osiguranja kvalitete u uskoj suradnji sa svim dionicima: nastavnicima, suradnicima, studentima, administrativnim osobljem i vanjskim dionicima

Politika osiguranja kvalitete je javni dokument dostupan svim dionicima te predstavlja okvir za implementaciju sustava osiguranja kvalitete. Sustav osiguranja kvalitete se redovito provodi, nadgleda te mijenja i dopunjuje ovisno o promjenama i potrebama Fakulteta. Odgovornost nad sustavom osiguranja kvalitete ima Dekan (Dekanica) i Uprava Fakulteta.

Klasa:

Ur.Br.:

Zagreb, veljača 2019.

